

గ్రామపంచాయతీ ఓటర్ జాబితా తయారీకి రాజకీయ పార్టీలు సహకరించాలని జిల్లా కలెక్టర్ ఎం.మన చౌదరి



అక్షర విజేత సిద్దిపేట బుధవారం కలెక్టర్ కార్యాలయంలో గుర్తింపు పొందిన రాజకీయ పార్టీల అధికారి సిద్దిపేట రూరల్ మండలం నుండి ప్రతినిధులతో సమావేశం నిర్వహించి రాష్ట్రం గ్రామపంచాయతీ ఎన్నికల ఓటర్ జాబితా తయారీపై చర్చించి సలహాలు, సూచనలు స్వీకరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ ఈనెల 13వ తేదీన జిల్లాలోని 491 గ్రామపంచాయతీల డ్రాఫ్ట్ ఓటర్ జాబితా ప్రచురించడం జరిగిందని అన్నారు.

వివిధ ఓటర్ జాబితాలో ఎలాంటి తప్పులకు అవకాశం లేకుండా సమర్థవంతంగా తయారు చేసేందుకు డ్రాఫ్ట్ ఓటర్ జాబితాను రాజకీయ పార్టీలు పరిశీలించి ఈనెల 21వ తేదీ వరకు సలహాలు, సూచనలు గ్రామపంచాయతీ సెక్రటరీలకు గాని, ఎంపీపీ కార్యాలయంలో అని అందించాలని కోరారు. మండల స్థాయిలో కూడా రేపు పాటిచీకల్ పార్టీ ప్రతినిధులతో మండల స్థాయిలో సమావేశం నిర్వహించి వివరించడం జరుగుతుందని అన్నారు. సీక్రటరీలను సూచనలు, సలహాలు పరిశీలించి ఈనెల 28వ తేదీన వివిధ ఓటర్

జాబితాను ప్రచురించడం జరుగుతుందని అన్నారు. అలాగే సిద్దిపేట రూరల్ మండలం నుండి నారాయణరావుపేట మండలంలోకి మారిన 15 గ్రామపంచాయతీలు మరియు 8 పునరావాస కాలనీల గ్రామపంచాయతీలకు ప్రభుత్వం నుండి సవరణ రాగానే వారికి కూడా డ్రాఫ్ట్ ఓటర్ లిస్ట్ జారీ చేస్తుంది తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో గుర్తింపు పొందిన రాజకీయ పార్టీల ప్రతినిధులు ఒక కుటుంబానికి చెందిన ఓటర్లను ఒకే పోలింగ్ బాల్ పరిధిలో ఉంచేలా చూడాలని, 500 మంది ఓటర్లకు మించకుండా ఒక పోలింగ్ బాల్ లో ఓటర్లు ఉండేలా చూడాలని, కుటుంబ సభ్యులను నిర్వహించేలా రిజిస్ట్రేషన్లను గుర్తించిన తర్వాతనే గ్రామపంచాయతీ ఎన్నికలు నిర్వహించాలని విజ్ఞప్తి చేశారు.

ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా అదనపు కలెక్టర్ లోకల్ టాన్ గోమతి అగర్వాల, జిల్లా పంచాయతీ అధికారి దేవకిదేవి, జెడ్పీ సీకెమ్ రమేష్, డిజిఎలల్ పంచాయతీ అధికారి మల్లికార్జున్, వివిధ గుర్తింపు పొందిన రాజకీయ పార్టీల ప్రతినిధుల తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఓటర్ల ముసాయిదా జాబితా తయారీకి రాజకీయ పార్టీల ప్రతినిధులు తమ సహకారాన్ని అందించాలి

-జిల్లా అదనపు కలెక్టర్



అక్షర విజేత, వికారాబాద్ ప్రతినిధి ఓటర్ల ముసాయిదా జాబితా తయారీకి రాజకీయ పార్టీల ప్రతినిధులు తమ సహకారం అందించాలని జిల్లా అదనపు కలెక్టర్ లింగా నాయక్ కోరారు. బుధవారం అదనపు కలెక్టర్ (స్టాన్డల్ నంబర్) సుధీర్ కే తనీ వివిధ రాజకీయ పార్టీల ప్రతినిధులతో అదనపు కలెక్టర్ (రెవెన్యూ) ఓటర్ల ముసాయిదా జాబితా పై సమావేశం నిర్వహించారు.

ఈ సందర్భంగా అదనపు కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ... గ్రామ పంచాయతీ ఓటర్ల ముసాయిదా జాబితా పై అభ్యంతరాలు ఉంటే తెలిపాలన్నారు. గ్రామ పంచాయతీ ఓటర్ల ముసాయిదా జాబితాను ఈ నెల 13వ తేదీన ప్రచురించడం జరిగిందని, ఓటర్ల ముసాయిదా జాబితా పై అభ్యంతరాలు ఉంటే ఈ నెల 21వ తేదీ వరకు సీక్రటరీలకు అందించాలని తెలిపారు. ముసాయిదా ఓటర్ జాబితా పై ఏమైనా అభ్యంతరాలు, అదే విధంగా ఏమైనా మార్పులు, చేర్పులు ఉంటే జిల్లా స్థాయిలో రాజకీయ పార్టీల

ప్రతినిధులు తన సూచనలు ఇవ్వాలని ఆయన కోరారు. ఈ నెల 19వ తేదీన (గురువారం) జరిగే మండల స్థాయిలో రాజకీయ పార్టీల ప్రతినిధుల సమావేశంలో తమ అభ్యంతరాలు, సూచనలు అందజేయవచ్చని ఆయన తెలిపారు. ఈ నెల 26న అభ్యంతరాలు, సూచనలను పరిగణనలోకి తీసుకొని, 28న వివిధ ఓటర్ జాబితాను ప్రచురించడం జరుగుతుందని ఆయన తెలిపారు. గ్రామాలలో నివసించిన వారి పేర్లు, వివాహం చేసుకొని వెళ్లిన వారి పేర్లు, చనిపోయిన వారి పేర్లను తొలగించాలని పార్టీల ప్రతినిధులు కోరడం జరిగినది. అందుకు అదనపు కలెక్టర్ జిల్లాలోని గ్రామ పంచాయతీలలో ఇంటింటి సర్వే నిర్వహిస్తున్నామని, మీరు సూచించిన అంశాలను పరిగణనలోకి తీసుకొని వివిధ ఓటర్ జాబితా తయారు చేయడం జరుగుతుందని తెలిపారు. ఈ సమావేశంలో ఇన్చార్జ్ డి.పీ. సంద్యారాణి, వివిధ రాజకీయ ప్రతినిధులు మాపాల్, ప్రసాద్, రాజేందర్ రెడ్డి, మల్లెశం, రాజేందర్ లు పాల్గొన్నారు.

శ్రీశ్రీశ్రీ మాధవనంద నరస్మతి ఆశ్రమానికి శాసనసభ స్పీకర్ గడ్డం ప్రసాద్...

-జిల్లా కలెక్టర్ రాహుల్ రాజ్ పుష్పగుప్త తో సాగ్నతం...

అక్షర విజేత మెదక్ జిల్లా ప్రతినిధి: మెదక్ జిల్లా కలెక్టరు మండలం రంగంపేట గ్రామ శివారులో గల మదనానంద సరస్వతి స్వామి చాతుర్వేదిక దీక్ష సందర్భంగా ఆశ్రమంలో పాదస్నానం చేసిన తర్వాత ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించిన స్పీకర్ గడ్డం ప్రసాద్ ప్రత్యేక పూజల్లో స్పీకర్ అధ్యక్షులు వేదమంత్రాలతో పూజకుంభానికి సాగ్నతం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో అడివనల్ కలెక్టర్ వెంకటేశ్వర్లు, నర్సాపూర్ అడివనల్ జగదీశ్వర్ రెడ్డి, నర్సాపూర్ అడివనల్ జగదీశ్వర్ రెడ్డి భక్తులు పాల్గొన్నారు.



రాహుల్ గాంధీని చూసి బిజెపి భయపడుతుంది



నేత తర్ఫీదర్ సింగ్ శివసేన ఎమ్మెల్యే నంబూరు గ్రెక్కాడ్ ఫైవ్ ని స్పీచ్ చేసి కాంగ్రెస్ పార్టీ పట్ల అధ్యక్షుడు అత్త ఇమామ్ పిసిన సభ్యుడు దంపల్లి చంద్రం జిల్లా అధ్యక్షుల ముద్దం లక్ష్మి రాష్ట్ర యూత్ కాంగ్రెస్ ప్రధాన కార్యదర్శి పూజల గోపికృష్ణ కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు దర్శం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో వారు మాట్లాడుతూ రాహుల్ గాంధీ ని విమర్శించే ముందు బిజెపి శివసేన పార్టీల నాయకులు కేంద్ర మంత్రులు ఒళ్ళు దగ్గర పెట్టుకుని మాట్లాడాలని అన్నారు. దేశం కోసం ప్రాణాలు అర్పించిన వారిని అవమానించేలా మాట్లాడడం బిజెపి సంస్కారహీనం బయటపడింది అన్నారు. మనలో మా నాయకుడు రాహుల్ గాంధీని విమర్శిస్తే నాలుక కోసిస్తామని హెచ్చరించారు. తల్లి భార్యను మోసం చేసిన మోడీ గొప్ప మృత్యు బిజెపి నాయకులు సమ్ముతున్నారని కుటుంబాన్ని మోసం చేసిన మోడీ దేశాన్ని 10 సంవత్సరాలకు పైగా మోసం చేస్తున్నారని అన్నారు. కేంద్ర ప్రభుత్వం మంత్రులు ఎమ్మెల్యేలు రాహుల్ గాంధీ పై ద్రుష్టి పెట్టకుండా దేశంలో వెలకొన్న సమస్యలు ఉద్యోగాల కల్పన స్ట్రీటు రక్షణ కల్పించేలా చర్యలు తీసుకోవాలని అన్నారు. దేశంలో ప్రతివ్యక్త నేత రాహుల్ గాంధీకి రక్షణ లేకుండా చేస్తున్నారని కేంద్ర ప్రభుత్వం ప్రజలకు ఏం రక్షణ కల్పిస్తుందో అన్నారు. కేంద్రమంత్రి రవీంద్ బిట్ట బిజెపి నేత తర్ఫీదర్ సింగ్ వారిని ఎమ్మెల్యే నంబూరు గ్రెక్కాడ్ జీవితకాల క్షమాపణ చెప్పాలని డిమాండ్ చేశారు. నాయకుడు పై మరోసారి పూజలు చేస్తే బిజెపిని అదుగదుగున అడ్డుకుంటామని హెచ్చరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో అలకంప మహేందర్ బిట్ట, బిట్ట, గ్యాంబింగు, రియల్ కలిమెట్స్, గాయన్, మంద చందం, చవీర్ ఖాన్, రావేద్, అజ్మీ, అంజలి, షాద్, జానార్దన్, ప్రదీప్, బాబా, మంద వనజ, కవిత, శారదా, మధు, రేణు, భవాని, సుమ, లత, చాంద్ పాపా, సవాజ్ చోటానల్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అక్షర విజేత సిద్దిపేట బిజెపి శివసేన నాయకులు ఒళ్ళు దగ్గర పెట్టుకొని మాట్లాడాలి రాహుల్ గాంధీని విమర్శిస్తే మీ నాలుక కోసిస్తాం. కేంద్రమంత్రి రవీంద్ బిట్ట బిజెపి నేత తర్ఫీదర్ సింగ్ శివసేన ఎమ్మెల్యే నంబూరు గ్రెక్కాడ్ జీవితకాల క్షమాపణ చెప్పాలి. రాహుల్ గాంధీ పై వ్యాఖ్యలు చేసిన వారి పై కేసు దాఖలు. రాహుల్ గాంధీ పై వస్తున్న ప్రజాదరణ చూసి ఓర్వలేక బిజెపి శివసేన పార్టీ నాయకులు కేంద్ర మంత్రులు ఎమ్మెల్యేలు విషం చివ్వేలా వ్యాఖ్యలు చేస్తున్నారని రాహుల్ గాంధీని చూస్తే వారికి భయమేస్తుందని అని సిద్దిపేట కాంగ్రెస్ పార్టీ పట్ల అధ్యక్షుడు అత్త ఇమామ్ పిసిన సభ్యుడు దంపల్లి చంద్రం జిల్లా అధ్యక్షుల ముద్దం లక్ష్మి రాష్ట్ర యూత్ కాంగ్రెస్ ప్రధాన కార్యదర్శి పూజల గోపికృష్ణ అన్నారు. డి.పి.సి.ఎ అధ్యక్షుడు మహేందర్ కుమార్ గాంధీ సిద్దిపేట నియోజకవర్గం ఇన్చార్జ్ పూజల పరికృష్ణ ఆదిశాల మేరకు సిద్దిపేటలో మున్సిపల్ కార్యాలయం రాహుల్ గాంధీ పై చేసిన అనుచిత వ్యాఖ్యలను నిరసిస్తూ కేంద్రమంత్రి రవీంద్ బిట్ట బిజెపి

విగ్నేశ్వరుడి దీవెనలతో విఘ్నాలు తొలగి శుభాలు జరగాలి

-14వ వార్షికోత్సవం నిమిత్తం పూజలు నిర్వహించిన జిల్లా కాంగ్రెస్ నాయకులు పంతురి దశరథ

-సామివారి లద్దును దశరథ రేణుక దంపతులకు అందజేసిన ఉత్సవ కమిటీ సభ్యులు

అక్షర విజేత సూర్యాపేట ప్రతినిధి: విఘ్నాలకు దీవెనలతో ప్రజలకు ఉన్న విఘ్నాలు తొలగి శుభాలు జరగాలని జిల్లా కాంగ్రెస్ నాయకులు పంతురి దశరథ అన్నారు. జిల్లా కేంద్రంలోని 14వ వార్షికోత్సవం రోజుల పాటు పూజలు అందుకున్న గణేష్ విగ్రహ నిమజ్జనోత్సవం సందర్భంగా బుధవారం ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించి మాట్లాడారు. గత తొమ్మిది రోజుల గణేష్ నవరాత్రి ఉత్సవాలను ప్రశాంత వాతావరణంలో నిర్వహించిన ఉత్సవ కమిటీని అభినందించారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వంలో ప్రతి పేదకు అభివృద్ధి సంక్షేమ పథకాలు అందుతున్నాయని అన్నారు. నిరుపేదల ప్రభుత్వం కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అని కాంగ్రెస్ నాయకులు కార్యక్రమ ప్రభుత్వ సంక్షేమ పథకాలను ప్రజలకి తీసుకెళ్లాలి అన్నారు. అనంతరం శ్రీ రామలింగేశ్వర దేవాలయ ప్రధాన అధ్యక్షులు సతీష్ శర్మ ఉత్సవ కమిటీ చేతుల మీదుగా నవరాత్రి పూజలు అందుకున్న లద్దును పంతురి దశరథకు అందజేశారు. అంతకు ముందు వార్షికోత్సవం నిర్వహించిన పూజ వివోద్, లద్దుయ్య, బ్రాహ్మం, దేగల శ్రీమ తదితరులు ఉన్నారు.



కార్యక్రమంలో 20 కిలోల లద్దును ప్రజలకు ప్రసాదంగా పంపిణీ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో పంతురి రేణుక, మహేష్, మనోజ్, విక్రమ్, సతీష్, దశరథకు అందజేశారు. అంతకు ముందు వార్షికోత్సవం నిర్వహించిన పూజ వివోద్, లద్దుయ్య, బ్రాహ్మం, దేగల శ్రీమ తదితరులు ఉన్నారు.

వామ్ సభ్యులను మోసం చేసిన వారిపై చర్యలు తీసుకుంటాం

-హైదరాబాద్ లోటస్ ట్రావెల్స్ తో సస్టెనెబుల్ బాధితులకు న్యాయం చేస్తాం

-ప్రపంచ ఆర్థిక వ్యవస్థలో అభివృద్ధి అంటుంటే రామకృష్ణ



అక్షర విజేత సూర్యాపేట ప్రతినిధి: అబుదాబిలో జరిగిన ప్రపంచ ఆర్థిక వ్యవస్థలో అభివృద్ధి అంటుంటే రామకృష్ణ కన్వెన్షన్ 2024 కు వచ్చేందుకు లోటస్ ట్రావెల్స్ తెలిపారు. అబుదాబిలో జరిగిన గ్లోబల్ కన్వెన్షన్ ద్వారా డిజిటల్ బుక్ చేసేకొని విఘ్నాలు విజయవంతంగా ముగిసినప్పటికీ కొందరు రాకపోవడంతో చాలామంది ఆర్థిక వ్యవస్థలలో లోటస్ ట్రావెల్స్ చర్యల్లో రాకపోవడం సస్టెనెబుల్ వారికి అందగా ఉంది న్యాయం బాధాకరంగా ఉండవచ్చు. బాధిత వామ్ చేస్తున్న ప్రపంచ ఆర్థిక వ్యవస్థలో అభివృద్ధి అంటుంటే రామకృష్ణ అవసరం లేదని అందరికీ త్వరగతిన వామ్ చర్యలను తాము తీవ్రంగా ఖండిస్తున్నామని సందర్భాల్లో ప్యాకేజీ రద్దుకు బాధ్యత తీసుకొని బాధిత సభ్యులకు అందగా ఉంటున్నామని వామ్ చేస్తున్నారని తెలిపారు.

కోవలెంట్ పరిశ్రమ యాజమాన్యం నిర్లక్ష్యంతో నర్సాపూర్ సంగారెడ్డి రహదారిపై భారీగా ట్రాఫిక్ జామ్

-భారీ యంత్రం నిలపడంతో రెండు గంటల పాటు రాకపోకలకు అంతరాయం

అక్షర విజేత సంగారెడ్డి జిల్లా ప్రతినిధి: ఎలాంటి ముందు ప్రణాళిక లేకుండా పరిశ్రమకు చెందిన భారీ మెషిన్ తెచ్చి రోడ్డు పై అడ్డంగా పెట్టడంతో రాకపోకల 2 గంటల పాటు నిలిచిపోయాయి. అనేక మంది ప్రయాణికులు తీవ్ర ఇబ్బందులు పడ్డారు. కిలోమీటర్ల దూరం మేర నక్కవారు వరకు భారీగా ట్రాఫిక్ జామ్ అయ్యి వాహనాలు ఎక్కడి వి అక్కడే నిలిచిపోయాయి. ఉదయం అందరు తమ తమ పనులు మీద జిల్లా కేంద్రానికి వెళ్లి వారు, అనువృత్తులకి వెళ్లి వారు విద్యార్థులు ఉదయం 10 గంటల 30 నిమిషాల నుండి 12 గంటల 30 నిమిషాల పైనే ఎర్రడి ఎండలో వేద నిర్లక్ష్యం వచ్చింది. డీని వల్ల చిన్న పిల్లలు, వృద్ధులు, మహిళలు అనేక అవస్థలు పడ్డారు. పరిశ్రమ యాజమాన్యం మాత్రం తమ పని తాము మెర్సిగా చేసుకుంటూ ప్రజలను ఇబ్బందులకు గురిచేసారని బలువురు ప్రయాణికులు విమర్శించారు. ఇలాంటి భారీ సందః అతి భారీ మెషిన్ ని తిరిగిస్తే తప్పదు పనులు ప్రత్యక్షము ఏర్పాటు చేసిన తర్వాతనే అనుమతులు ఇవ్వాలని ప్రభుత్వం పై ప్రజలు రుసనలు అన్నారు. మంగళ వారం నాడు ఆర్డీని



బస్సులు ఆలో అడ్డం వచ్చిందని అడ్డం ద్రెవ్వు గోడవ పడితే వచ్చి పోనీ స్వీపింగ్ తీసుకోవాలి ఒక ఆలో ద్రెవర్ అభ్యుత్సవ యాజమాన్య కార్యకర్తల పోలీసులు రెండు గంటల ట్రాఫిక్ జామ్ అయ్యి ప్రజా రవాణాకు ఇబ్బంది కలిగించిన అక్కడికి ఏ పోలీసు అధికారి రాక పోవడం విశేషం

అక్రమ ఇసుక తరలిస్తే కలిసే చర్యలు : అదనపు కలెక్టర్ శ్రీనివాసరెడ్డి

-మంజీరా పరివాహ ప్రాంతాలను పరిశీలన



అక్రమ విజేత జుర్రుల్ ప్రసాద్ కిందామిల్ల జిల్లా బిమ్మింద మండలంలోని మంజీరా పరివాహక ప్రాంతాలను, ఇసుక క్యాలీబరు బుధవారం అదనపు కలెక్టర్ శ్రీనివాసరెడ్డి, బాన్సువాడ సబ్ కలెక్టర్ శిరణ్ణయ్య పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ గత కొన్ని నెలలుగా సాతి సమయంలో కొంతమంది అక్రమ ఇసుక తరలిస్తున్నారనే సమాచారం మేరకు మంజీరా పరివాహక ప్రాంతాలను పరిశీలించినట్లు తెలిపారు. ఇకపై ఎవరైనా ప్రభుత్వం అనుమతులు లేకుండా అక్రమ ఇసుక రవాణా కొనసాగిస్తే కఠిన చర్యలు తీసుకుంటామని హెచ్చరించారు. అక్రమ ఇసుక కొనసాగకుండా మండల అధికారులు వకచక్రంగా ఏర్పాట్లు చేయాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో డిఎస్సీ సత్యనారాయణ, బిమ్మింద తహసీల్దార్ సురేష్, సిబి జగదం సర్వేష్వర మోహన్ రెడ్డి, మండల స్టాఫ్ అధికారులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ప్రార్థన సందర్భంగా బగలాముఖీ అమ్మవారికి ప్రత్యేక పూజలు !!

- శ్రీ గురు పీఠం ఫౌండర్ చైర్మన్, హైకోర్టు సీనియర్ న్యాయవాది పుణ్యలక్ష్మి సందర్భంగా అమ్మవారికి పట్టు వస్త్రాలు సమర్పించారు. -అమ్మవారి భక్తులకు అన్నదానం చేసిన శ్రీగురుపీఠం ఫౌండర్ చైర్మన్ జిన్నారం పెద్దగని శివకుమార్ గౌడ్ - రమాదేవి దంపతులు



అక్రమ విజేత, శివపేట. ప్రపంచంలోనే ఎక్కడ లేని విధంగా, దేశంలోనే మొట్టమొదటి సారిగా మండల కేంద్రమైన శివపేటలో బగలాముఖీ బ్రహ్మ అమ్మవారి దాతల సహకారంతో అనంతకాలంలోనే నిర్మితమై భక్తుల కొరకు బంగారపు, కోన కొంకేలను తీర్చడమే కాకుండా తనను సమీప భక్తుల ప్రతిభదకాలను తొలగిస్తున్న శ్రీబగలాముఖీ శక్తివీరంలో పార్థివీ మా పర్యవసానం సందర్భంగా సోమవారం అమ్మవారి ఉపాసకులు బ్రాహ్మణ్ణి, శాస్త్రుల వెంకటేశ్వర శర్మ ఆధ్వర్యంలో మహామంత్ర హోమము నిర్వహించడం జరిగినది. అమ్మవారి దర్శనం కోసం భక్తులు అధిక సంఖ్యలో హాజరయ్యారు. బగలాముఖీ అమ్మవారికి మహామంత్ర హోమము అమ్మవారి ఉపాసకులు వెంకటేశ్వర ఆధ్వర్యంలో పార్థివీ పర్యవసానం సందర్భంగా ఉదయం నుండి అమ్మవారికి పారిగ్రాహనం అభిషేకం, అష్టోత్తర తననామస్మరణ, మంగళహారతి, మంత్రపూజలు కార్యక్రమాలను నిర్వహించడం జరిగినది. శక్తివీరం ప్రాంగణంలో బగలాముఖీ అమ్మవారికి మహామంత్ర హోమముతో అత్యంత భక్తి క్రమంలో నిర్వహించడం జరిగినది. కుటుంబసభ్యులతో కలిసి అమ్మవారి సేవలో పాల్గొన్న సూర్య కుమార్ గౌడ్ దంపతులు పార్థివీ పర్యవసానం సందర్భంగా తన కుటుంబ సభ్యులతో కలిసి బగలాముఖీ

అమ్మవారి దర్శనం చేసుకున్న పెద్దగని జిన్నారం కుటుంబ సభ్యులు అమ్మవారికి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించడం జరిగినది. అనంతరం అమ్మవారి సేవలో పాల్గొని తీర్ధప్రసాదాలను స్వీకరించడం జరిగినది. మహామంత్ర హోమములు పాల్గొన్న ప్రముఖులుభగలాముఖీ అలయ నిర్వహకుడు పెద్దగని జిన్నారం సూర్యకుమార్ గౌడ్, మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు కొడకంపి సుబ్బర్షో గౌడ్, భగలాముఖీ శక్తివీరం స్టం దాత పట్ల రమేష్ గుప్తా, భగలాముఖీ శక్తివీరం భక్తులు కొడకంపి రవి గౌడ్, డొడ్ల అశోక్, మద్ద గణ్ణ రాజు రాజుశివ కిషన్, గొడ్డిముక్తుల దర్శన్, బాసంపల్లి ధీవ గౌడ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు. అమ్మవారి భక్తులకు శివకుమార్ గౌడ్ కుటుంబ సభ్యులు అన్నదానం కార్యక్రమంప్రతి పార్థివీ పర్యవసానం సందర్భంగా పాడిగిరినే బుధవారం జరిగిన పార్థివీ పర్యవసానం మహామంత్ర హోమములో పాల్గొన్న భక్తులందరికీ కీర్తిశేషులు పెద్దగని జిన్నారం అంజన్య వింగయ్య గౌడ్ జ్ఞాపకార్థం అన్న ప్రసాద వితరణ. శ్రీగురుపీఠం బ్రహ్మ చైర్మన్ జిన్నారం పెద్దగని శివకుమార్ గౌడ్ -రమాదేవి దంపతులు తమ స్వంత డబ్బులతో అన్నదానం కార్యక్రమం నిర్వహించడం జరిగినది. అన్నదానం చేసిన శివకుమార్ గౌడ్ దంపతులను అమ్మవారి ఉపాసకులు వెంకటేశ్వర శర్మ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

వరద బాధితులను ఆదుకోవటంలో అలసత్వం వహించిన అధికారులు



అక్రమ విజేత ఎర్రపాలెం: వరదల వల్ల ఇల్లు వాకిలి పైరు వంట సప్లయ న బాధితులను ఆదుకోవడంలో అధికారులు అలసత్వంతో సక్రమమైన దర్యాప్తు చేపట్టకుండా కంటి తూడుపు చర్యలుగా చేసినట్లు తేటతెల్లమవుతుందిని ఎమ్మార్సీఎస్ నాయకులు ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. బుధవారం ఎర్రపాలెం తహసీల్దార్ కార్యాలయం ముందు చొప్పుకట్టపాలెం, కొత్తపాలెం వరద బాధితులతో నిరసన కార్యక్రమం చేపట్టి ఎమ్మార్సీఎస్ మన్మథ్ ఉపాధికార శాసన కు మినతలతో కూడిన వినతి పత్రం అందజేశారు. అనంతరం ప్రభాకర్ మాట్లాడుతూ వరద బాధితులకు నిత్యసరస సదుకలు విషయంలో డొల్ల తనను ప్రదర్శించారు. నిజమైన బాధితులకు పంచకుండా, పంచాయతీ కార్యాలయంలో దాతలం వల్ల అనే ఎవరికీ పనికి రాకుండా

వ్యర్థమైపోయాం. ,వాస్తవంగా సప్లయను బాధితుల గ్రామాలకు వెళ్లి ఇప్పటికైనా అధికారులు సక్రమమైన దర్యాప్తు చేసే బాధితులను ఆదుకోవాలని ఎం ఎస్ పి రాష్ట్ర నాయకులు కారపాటి ప్రభాకర్ మాదిగ డిమాండ్ చేశారు. పంచాయతీ కార్యాలయంలో నిరుపయోగంగా ఉంది, నిర్లక్ష్య వైఖరితో కారణమైన ఇరు గ్రామ కార్యదర్శుల పై చర్యలు తీసుకొని తక్షణమే విధుల నుంచి తప్పించాలన్నారు. కార్యక్రమంలో ఎం ఎస్ ఎఫ్ జిల్లా అధ్యక్షుడు ఉడుకురూ రత్నాకర్ మాదిగ, సర్పంచి శ్యాం ప్రసాద్ మాదిగ, పల్లె కంటి సుధీర్ మాదిగ, డొక్క రమేష్ మాదిగ, పల్లె కంటి సత్యం, పల్లె కుంటి సామేలు, ఆర కుట్ల బాలురావు ఇరు గ్రామ బాధితులు పాల్గొన్నారు.

కష్టాల్లో ఉన్నవారికి జనసేన పార్టీ అండగా ఉన్నాం

-గోపాలపురం నియోజకవర్గ ఇన్చార్జ్ సాంద్ రాజు



గంగోలు గ్రామ అధ్యక్షులు గిరా ఫజేంద్ర , చిట్టాల ఉన్నవారికి జనసేన పార్టీ అండగా ఉంటుందిని మల్లేశ్వరరావు, సాయి అలాగే గ్రామ ప్రధాన కార్యదర్శి జిల్లవర్తి సందీప్ కుటుంబాన్ని మరమ్మల్ని 150 కేజీల బియ్యం 5,000 రూపాయలు ఆర్థిక సహాయం ఆ కుటుంబానికి అందజేశారు. భవిష్యత్తులో జనసేన అధికారులు చాలా సుఖాన్ని మరమ్మల్ని గోపాలపురం వారానికి కుటుంబానికి గోపాలపురం నియోజకవర్గం జనసేన పార్టీ ఇన్చార్జ్ డొడ్డి గడ్డ సువర్ణ రాజ్ మండల ఉపాధ్యక్షులు ధోసిన, గణపతి

గుంతలు పడ్డ రోడ్డు

-గుంతలసూర్యప్రసాద్ కన్నమైన సంపత్



అక్రమ విజేత కొండపాక (కుకునూరు పల్లి) కుకునూరుపల్లి సుందీ బొప్పాయిపల్లి వెళ్లే రోడ్డు మార్గం వల్ల కారణంగా చాలా గుంతలు పడడం వల్ల కుకునూరు పల్లి సుందీ ఇటువైపు వెళ్లే గ్రామాల ప్రజలు చాలా ఇబ్బందులు ఎదుర్కోవడం జరుగుతుంది ఇల్లీ సమస్యను బొప్పాయిపల్లి గ్రామానికి చెందిన కన్నమైన సంపత్ తన సొంత ఖర్చుతో ఈ రోడ్డును మొరంతో గుంతలను పూర్తిగా జరిగింది. ఇందులో మాజీ ఎంపీసీని తూమ్ మహేందర్, రెడ్డమైన రవిందర్, చింతల రాజు, కన్నమైన మల్లయ్య రమేష్, బోయిని స్వామి, లక్ష్మీ నరసయ్య మరలను ప్రజలు పాల్గొనడం జరిగింది వలువురు సంతోషం వ్యక్తం చేశారు

బిడ్డుత్ పాక్ తో పాడి గడ్డ మృతి

అక్రమ విజేత బోనకల్: మండల పరిధిలోని బ్రాహ్మణపల్లి గ్రామానికి చెందిన గుడిదే నాగేశ్వరరావుకు చెందిన పాడి గడ్డ విద్యుత్ షాక్ తో బుధవారం మృతించెంది. వివరాల్లో వెలికి బ్రాహ్మణపల్లి బస్టాండ్ సెంటరు సమీపంలోని ఆరడికోటలో ఏర్పాటు చేసిన విద్యుత్ బ్రాహ్మణపల్లి ఏటమంది రక్షణ లేకపోవడంతో సమీపంలో మేత మేస్తున్న పాడి గడ్డకు ఒక్కసారిగా విద్యుత్ సరఫరా జరిగి పెద్ద శబ్దం సంభవించింది. పాడిగడ్డ అక్కడికి మృతి చెందింది. పాడిగడ్డ సమూరు రూ.90 వేలు విలువ చేస్తుంది నాగేశ్వరరావు కుటుంబీకులు తెలిపారు. నిత్యం పనుల సంఖ్యలో కూలీలు ఈ బ్రాహ్మణపల్లి వైపుగా రాకపోకలు చేస్తుంటారు. ఇప్పటికైనా విద్యుత్ అధికారులు రక్షణ వలయం ఏర్పాటు ఏటవంటి ప్రమాదాలు



వోటుచేసుకోకుండా చూడాలని బ్రాహ్మణపల్లి గ్రామస్థులు వేడుకుంటున్నారు.

మత్తు పదార్థాలపై విద్యార్థులకు అవగాహన

-కష్టపడి చదువుకొని మంచి పేరు తెచ్చుకోవాలి -సీబి విద్యాసాగర్



అక్రమ విజేత కొండపాక గంజాయి, డ్రగ్స్ తదితర మత్తు పదార్థాలకు దూరంగా ఉండాలని సిద్ధపేట శ్రీ లోన్ సీబి విద్యాసాగర్ విద్యార్థులకు సూచించారు. కొండపాక మండలం దురైడెడ్ ఉన్నత పాఠశాలలో బుధవారం అవగాహన కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా సీబి మాట్లాడుతూ విద్యార్థి దశలో చదువుపై మాత్రమే క్రమ పెట్టాలని ఎలాంటి డ్రగ్స్ మత్తు పదార్థాలకు లొంగిపోకూడదన్నారు కష్టపడి లోన్ సీబి విద్యాసాగర్ విద్యార్థులకు సూచించారు. కొండపాక మండలం దురైడెడ్ ఉన్నత పాఠశాలలో బుధవారం అవగాహన కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా సీబి మాట్లాడుతూ విద్యార్థి దశలో

గణనాథుని నిమజ్జన కార్యక్రమం

-వివేకానంద వినాయక ఉత్సవ కమిటీ, అవంపల్లి.



అక్షర విజేత గ్రామంలో, నారాయణపేట జిల్లా మరకేపేట మండల కేంద్రంలోని అప్పంపల్లి గ్రామంలో ని నాథుని వివేకానంద వినాయక ఉత్సవ కమిటీ ఆధ్వర్యంలో ప్రతిష్ఠించిన గణనాథుని 2024 సంవత్సరం మహా ప్రసాద లభ్యం, వేలంపాటలో పాపపుత్ర సూర్య దేవస్థానం అధ్యక్షతన సంజగ్గారి శ్రీకాంత్ రెడ్డి మరియు విజయ కుమార్ రెడ్డి అక్షరాల 77.777 / - రూపాయలకు లభ్యం ను క్రైస్తవం చేసుకోవడం జరిగింది. ఈ విషయమై వినాయక కమిటీ ఆధ్వర్యంలో వారికి సత్కరించారు. అదేవిధంగా వారికి వారి కుటుంబానికి గణనాథుని ఆశీస్సులు ఎల్లవేళలా ఉండాలని కోరుకుంటున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో వివేకానంద వినాయక ఉత్సవ కమిటీ అవంపల్లి శ్రీకాంత్ రెడ్డి మరియు విజయ కుమార్ రెడ్డి అక్షరాల 77.777 / - రూపాయలకు లభ్యం ను క్రైస్తవం చేసుకోవడం జరిగింది. ఈ విషయమై వినాయక కమిటీ ఆధ్వర్యంలో వారికి సత్కరించారు. అదేవిధంగా వారికి వారి కుటుంబానికి గణనాథుని ఆశీస్సులు ఎల్లవేళలా ఉండాలని కోరుకుంటున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో వివేకానంద వినాయక ఉత్సవ కమిటీ అవంపల్లి శ్రీకాంత్ రెడ్డి మరియు విజయ కుమార్ రెడ్డి అక్షరాల 77.777 / - రూపాయలకు లభ్యం ను క్రైస్తవం చేసుకోవడం జరిగింది.

యువత మరియు పదార్థాలకు బానిస కావద్దు : ఎస్ ఐ శ్రీనివాస్



అక్షర విజేత కొండపాక (కుకునూరు పల్లి) కుకునూరు పల్లి జిల్లా పరిషత్ హై స్కూల్ విద్యార్థిని విద్యార్థులకు యాంటీ డ్రగ్స్ పై అభిమాన కార్యక్రమం నిర్వహించారు. విద్యార్థులు వారి ఉజ్జల భవిష్యత్తును పాడు చేసుకోవద్దని మరియు పదార్థాలకు బానిసలు కాకూడదని చదువుకొని ఎదగాలని ఎందరికీ ఆదర్శంగా ఉండాలని తల్లిదండ్రులకు మంచి పేరు తీసుకురావాలని మరియు పదార్థాలకు బానిసలు కావద్దని వారికి అభిప్రాయం తెలిపారు. అలాంటి వారికి దూరంగా ఉండాలని బాగా చదువుకొని ఉన్నత శిఖరాలకు ఎదగాలని సూచించారు. కుకునూరుపల్లి ఎస్ఐ శ్రీనివాస్, మరియు పదార్థాలకు వ్యతిరేకంగా విద్యార్థులతో ప్రమాణం చేయించారు. స్కూల్ దీపస్థు విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

కుల్ల గెట్ సాయిబాబా ఆలయం వద్ద ఐనాయకునీ లడ్డు వేలం పాట



అక్షర విజేత పిట్లం. శ్రీ పిరిడి సాయి ద్వారాకామయ్య కరుణామయ్య ఆశ్రమం లో 11 రోజులు నిష్ఠగా పూజలు అందుకున్న లడ్డు ప్రసాదం సీమ్ల కలిసా ముంత వేలంపాట ఈ వేలం పాటలు వివిధ గ్రామాల భక్తులు పాల్గొని వేలం పాట వేలం పాటలో లభ్య దక్షిణమకున్న భక్తులు రాంఫూర్ కుర్తి గేట్ వద్ద లక్షీ రమణ స్వామి ఆశీస్సులతో పుల్లూరి వుడత కృష్ణ గారు కుర్తి గ్రామం లభ్య ప్రసాదాన్ని. ?2.7560/-

స్వచ్ఛతపై అవగాహన కార్యక్రమాలు

అక్షర విజేత సిద్దిపేట స్వచ్ఛతా హి సేవా 2024లో భాగంగా సిద్దిపేట మున్సిపాలిటీ ట్రైంగ్ దివ్య స్కూల్లో స్వచ్ఛత క్విజ్ మరియు సైకిలిథాన్ కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించింది, పాఠశాల ప్రెసిడెంట్, అధ్యక్షుడు శానిటరీ ఇన్స్పెక్టర్, ఎన్ఫోర్స్ మెంట్ ఇంజనీర్, ఇటీవల వాచ్ కోఆర్డినేటర్ మరియు విద్యార్థులు బాడీని వాచ్ కోఆర్డినేట్ సహకారంతో పాల్గొన్నారు.



విద్యార్థులు శాస్త్రీయ దృక్పథాన్ని అలవర్చుకోవాలి



అక్షర విజేత సిద్దిపేట 21 శతాబ్దపు శాస్త్రీయ సైన్సులకు వేదికైన 2 రోజుల సీనియర్ కార్యశాల సీనియర్ -జూనియర్ ఫుండేషన్ వారి సౌజన్యంతో, సిద్దిపేట విద్యార్థులు వారి ఆధ్వర్యంలో సిద్దిపేట జిల్లా సమీకృత కలెక్టరేట్లోని మీడింగ్ హాల్ లో 2 రోజుల పాటు నిర్వహించబడి అభ్యుదయం అనేక కృత్యాల అభివృద్ధిచేయబడ్డాయి. 21 శతాబ్దపు సైన్సులకు కీలకమైన డైవర్సిటీ ఫింకింగ్ ను పిల్లల్లో పెంపొందించడమే ధ్యేయంగా, ప్రతి పనిలోనూ శాస్త్రీయ దృక్పథాన్ని అలవర్చుకుని ముందుకు సాగితే ఎన్నో అశ్రద్ధకరమైన వాస్తవాల బెలుగులోకి వస్తుంది తెలియజేస్తూ అనేక కృత్యాలతో కానీసాగిన సీనియర్ కార్యశాల సిద్దిపేట జిల్లా కేంద్రంలో ఎంతగానో ఆకట్టుకుంది. సైన్స్ మరియు గణిత ప్రదర్శనలు, ప్రయోగాత్మక మరియు అనుభవపూర్వక కృత్యాల బోధనా పరంగా ఉపాధ్యాయులకు, అభ్యుదయ పరంగా విద్యార్థులకు అత్యుత్తమ సాధనాలను అందించడం జరిగింది. కార్యశాలకు హాజరైన విద్యార్థులవేత సి సి ఎల్ ప్రతినిధులు విశాల్ గౌర్, రవీష్ మరియు వంశీల వివిధ కృత్యాలను నిర్వహించి, ప్రతి కృత్యానికి గల కారణాలను అర్థంపజేసి వారిలో పరిశీలన మరియు కార్యకారణ సంబంధాలను రాబట్టు మైట్టూలును పెంపొందించేలా, ఒక కాగితంతో జ్యామితీయ, సమరూపత రేఖ, పలు గణిత భావనలను పరిచయం చేశారు. అంతేకాకుండా పలు రకాలైన ఫజిల్స్ మరియు అలంకరణ ఉపయోగించుకొని శాస్త్రీయ భావనలను పెంపొందించుకొనే విధంగా వారు రూపొందించిన

అనేకమైన కృత్యాల అటు ఉపాధ్యాయులనూ, ఇటు విద్యార్థులనూ ఎంతగానో ఆకట్టుకున్నాయి. ట్రైంగ్ ఆర్ట్ & పుష్ పిన్ ఆర్ట్ లతో అందరూగూడిన బుడతలు: అసలేమీటి ట్రైంగ్ & పుష్ పిన్ ఆర్ట్ ? అంకణిత భావనలతో దారమును ఒక గుండ్రని కార్ట్ బోర్డ్ పై అల్లడం ద్వారా అంగ్ అక్షరాలతో సిద్దిపేట జిల్లా పేరును రూపొందించారు. పుష్ పిన్ లను కొన్ని రంగులలో మౌక్తమ ఉపయోగించడం ద్వారా అసక్తికరంగా చిత్రమే సారాణాలు మరియు పివీజీ అబ్జెక్ట్ కలరా గార్ చిత్రాలను సి సి ఎల్ ప్రతినిధులు మరియు ఉపాధ్యాయులు నాగరాజు మరియు చందన పద్మవేణులతో అభివృద్ధించారు. చూపరులను కనుతిప్పుకోలేని విధంగా చేసిన ఈ రెండు కృత్యాల మొత్తం కార్యకాలితే తలమాతకంగా నిలిచాయి. ఈ రెండు కృత్యాలతో కలెక్టరేట్ సముదాయం సందర్భులలో సందడిగా మారించి, పిరిని నేడు జిల్లా విద్యార్థులకు శ్రీ శ్రీనివాసరెడ్డి సుందర్ కలెక్టర్ మునుచెంద ద్వారా జిల్లా కార్యాలయానికి అందజేయడం జరిగింది. వీటిని అసక్తితో పరిశీలించిన జిల్లా కలెక్టర్ సముదాయం ఎంత ఆకట్టుకుంటే ఉన్నాయో వర్ణించలేని ఒక అంకణిత లోనయ్యారు. ఇందుకు కారణమైన జిల్లా విద్యార్థులు చారిత్రమ అనుభవించారు. తాను విద్యార్థిగా ఉన్నప్పుడు ఉపయోగించిన ట్రైంగ్ ఆర్ట్ ను మరలా ఇప్పుడు చూడడం ఎంతో ఆనందంగా ఉందని తన చిన్నప్పటి స్మృతులను గుర్తుచేసుకున్నారు. ఈ రకమైన సృజనాత్మక మరియు విస్తృత కృత్యాల ద్వారా పిల్లల్లో సమగ్రాభివృద్ధి సాధ్యమౌతుందని, తప్పకుండా జిల్లా లోని అన్ని పాఠశాలల్లో సి సి ఎల్ బోధనా విధానాలను కొనసాగించాలని జిల్లా విద్యార్థులు అభిప్రాయం వ్యక్తం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా విద్యార్థుల శ్రీనివాస్ రెడ్డి, సెక్టోరియల్ అధికారులు జేబీ భాస్కర్, రామస్వామి మరియు రంగనాథ్, ఉపాధ్యాయులు నాగరాజు, చందన, బాల భాస్కర్, మహేష్, చిన్న బ్రాహ్మణ్య, సత్య కుమార్, శ్రీనివాస్, సత్యనారాయణ, ప్రసంత్ ప్రసన్న, సరనంబోధి, వెంకటనారాయణ, రవీందర్ రెడ్డి, బాలరాజు మరియు వేణుగోపాల్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మంచినీటి కోసం దేవాలయంలో బోర్ వేయించిన దాతలు

అక్షర విజేత మహబూబ్ నగర్. మహబూబ్ నగర్ జిల్లా దేవరకల్ల మండలం కేంద్రంలో లాల్పేట గ్రామంలో జరుగుచున్నటువంటి బ్రహ్మేశ్వరవారిలో భాగంగా అజనీయ స్వామి, అయ్యప్ప స్వామి దేవాలయమునుకు మంచినీటి బోరు చేయించిన దాత వడ్ల గోవర్ధన్ చారి, తండ్రి గురుస్వామి. ప్రతి సంవత్సరం కూడా అయ్యప్ప స్వామిలకు దీక్షలో ఉన్నప్పుడు నీటి సమస్య ఏవరితమూగా ఉండేది అలాగే బ్రహ్మేశ్వరవారిలో దేవాలయంలో ట్రాక్టర్ ద్వారా నీటి సరఫరా జరుగుచుండేదని దీన్ని దృష్టిలో ఉంచుకొని ఈ సంవత్సరము అయ్యప్ప స్వామిలకు గ్రామ పెద్దలు వడ్ల గోవర్ధన్ చారి గురుస్వామి కి మంచినీటి సమస్యల తీర్పుకు సహకరించాలని విజ్ఞప్తి చేయగా వారు దేవాలయం కోసం గ్రామ ప్రజల విజ్ఞప్తి మేరకు బోర్ ను వేయించడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా అయ్యప్ప స్వామిలకు తరఫున గ్రామ ప్రజలందరి తరఫున ప్రత్యేక ధన్యవాదాలు తెలియజేశారు.



చిన్న జీయర్ స్వామి ట్రస్ట్ భూమి అమ్మకం...?



అక్షర విజేత : వరంగల్ జ్యూర్. వరంగల్ జిల్లా రామవర్తి మండలం కిష్టాపురం గ్రామానికి చెందినటువంటి ఎర్రమరెడ్డి ఎవకుత రెడ్డి తల్లిదండ్రులైన ఎర్రమరెడ్డి రామవంద్రారెడ్డి, నర్సమ్మల జ్ఞాపకార్థం కోసం సెప్టెంబర్ 446 తో గల13 ఏకరాల 20 గుంటల మొరిపెరాల శివారలో

గల భూమిని (ట్రస్టు నిర్మాణం కోసం) రాసి ఇచ్చినారు. ఆ భూమిలో నిర్మాణం మొదలుపెట్టి పిల్లర్ల కట్టి మధ్యలో ఆపేసి ఇప్పుడు ఆ భూమి అమ్మకానికి పెట్టడం అని తెలిసి గ్రామస్థులంతా ఏకగ్రీవంగా తీర్మానం చేసి అమ్మకానికి మేము ఒప్పుకోము ఇది మా ఊరికి సంబంధించిన భూమి మా ఊరి అభివృద్ధిలో భాగంగా ఉపయోగించుకుంటాము వేరే వాళ్లకు అమ్మకానికి మేము ఒప్పుకోము అని గ్రామస్థులంతా ఏకగ్రీవంగా తీర్మానం చేసినారు. చిన్న జీయర్ స్వామి గుడి కరుకున్నారని తెలిసి కిష్టాపురం గ్రామంలోని యువకులు రాధాపు 35 మంది విజయవాడకు వెళ్లి జీయర్ స్వామి ఆశ్రమంలో తమ సొంత డబ్బులతో ట్రైనింగ్ తీసుకుని వచ్చారు. వారికి ఆశ్రమ నిర్మాణం జరగజోపడడంతో నేను చేసే గ్రాండ్ కోల్పోయామని వారు అంతా వేరే పనులలో చేరి జీయర్ స్వామిని కొనసాగిస్తున్నారని మా పిల్లలు విజయవాడలో ట్రైనింగ్ తీసుకున్న ఉపయోగం లేదే పోయిందని పిల్లల తల్లిదండ్రులు గ్రామస్థులంతా వాపోయారు. ఒకవేళ వారు అమ్మకానికి సిద్ధపడితే సంబంధిత అధికారులను కలిసి ఫిర్యాదు చేస్తామని గ్రామస్థులంతా ఏకగ్రీవంగా తీర్మానం చేసినారు.

గ్రామ పంచాయతీల డ్రాఫ్ట్ ఓటర్ జాబితాలో అభ్యంతరాలను తెలియజేయాలి : జిల్లా కలెక్టర్ రాహుల్ రాజ్

అక్షర విజేత మెదక్ జిల్లా ప్రతినిధి: మెదక్ జిల్లా గ్రామ పంచాయతీల్లో గల వార్డుల వారీగా డ్రాఫ్ట్ ఓటర్ జాబితాను రూపొందించి గ్రామ పంచాయతీ కార్యాలయాల్లో ప్రదర్శించిన ఈ జాబితాలో అభ్యంతరాలు ఉంటే తెలియజేయాలని జిల్లా కలెక్టర్ రాహుల్ రాజ్ వివిధ రాజకీయ పార్టీల ప్రతినిధులకు సూచించారు. బుధవారం నాడు జిల్లాలోని సమీకృత కలెక్టరేట్ కార్యాలయంలోని కాన్ఫరెన్స్ హాల్ లో డి.పి.ఓ. యాదయ్య తో కలిసి జిల్లా కలెక్టర్ రాహుల్ రాజ్ వివిధ రాజకీయ పార్టీల ప్రతినిధులతో సమీక్ష సమావేశాన్ని నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ రాష్ట్ర ఎన్నికల కమిషన్ ఆదేశాల కరువాత మండలాల డ్రాఫ్ట్ ఓటర్ జాబితాలో మార్పులు చేర్పులు జరగవచ్చని తెలిపారు. ఇప్పటికే డ్రాఫ్ట్ ఓటర్ జాబితాను గ్రామ పంచాయతీ కార్యాలయాల్లో ప్రదర్శించామని వారిని పరిశీలించి వాటిలో అభ్యంతరాలను తెలియజేయాలని తద్వారా ఓటర్ వివరాల ఏమిటా మార్పులు చేర్పులు ఉంటే చేయవచ్చని ఇంతకుముందు ఆ సందర్భో పార్లమెంట్ ఎంపిటి ఎన్నికల వరి ఈ గ్రామ పంచాయతీ



ఎన్నికల్లోనూ సహాయ సహకారాలు అందించాలని వివిధ పార్టీల ప్రతినిధులను కోరారు. ప్రస్తుతం ఓటర్ జాబితాని గాత పార్లమెంట్ ఎన్నికల ఓటర్ జాబితా అయిన తేదీ, 08.02.2024 నాటి జాబితాని తీసుకొని వార్డుల వారీగా చేయడం జరిగింది. ఈ సమావేశంలో వివిధ పార్టీలతో పాటు నిధులు దివిసిన సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.

దోపిడి విముక్తికి ఎర్రజెండా పోరాటాలే ప్రత్యామ్నాయం

-మెడికల్ కళాశాలకు రైతాంగ సాయుధ పోరాట యోధులు మద్దతాయల ఓంకార్ పేరు పెట్టాలి
-అమరవీరులను స్మరిస్తూ ఎంసిపిఐ(యు) కాగదాల ప్రదర్శన



అక్షర విజేత సర్పంచ్/ ప్రజా సమస్యల పరిష్కారానికి, దోపిడి విముక్తికి ఎర్రజెండా పోరాటాలే ఏకైక ప్రత్యామ్నాయమని అందుకు ప్రత్యక్ష నిదర్శనమే తెలంగాణ రైతాంగ సాయుధ పోరాటమని ఎంసిపిఐ(యు) జిల్లా కార్యదర్శి పెద్దారచర్ల రమేష్, రాష్ట్ర కార్యదర్శివద్ద సభ్యులు గోనె కుమారస్వామి అన్నారు.

ఈరోజు భారత మార్క్సిస్టు కమ్యూనిస్టు పార్టీ (ఎక్స్) - ఎంసిపిఐ(యు) అధ్యక్షులతో తెలంగాణ రైతాంగ సాయుధ పోరాట అమరవీరులను స్మరిస్తూ కాగదాల కొమ్మిత్తులతో నర్సంపేట పట్టణంలో ప్రదర్శన నిర్వహించారు. తెలంగాణ రైతాంగ సాయుధ పోరాట యోధుడు అసెంబ్లీ ట్రెజరర్ అమరవీరు కార్తీక్ మద్ది కాయల ఓంకార్ విగ్రహానికి పూలమాలలు వేసి ఘనంగా నివాళి అర్పించారు.

ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ భూమి భక్తి వ్యతిరేకించి విముక్తి కోసం నైజాం సవాలుకు పులిరీతంగా కమ్యూనిస్టుల అధ్యక్షులతో సుహృద్ అయిదు సంవత్సరాల పాటు సుదీర్ఘంగా జరిగిందని ఈ క్రమంలో అప్పటి సేవలూ ప్రభుత్వం నైజాం రజాకార్లకు అండగా నిలిచి ప్రజా ఉద్యమకారులపై నిరంకుశంగా కార్యలు జరుపుతూ అణచివేత చర్యలకు పాల్పడి వేలాదిమంది ప్రాణాలను పొట్టె పెట్టుకున్నారని చివరకు ప్రజా తిరుగుబాటుకు నైజాం సవాలు తలపందకు తప్ప లేదన్నారు. ఈ క్రమంలో తెలంగాణ ప్రజలకు స్పష్టమైన వాడుపులు కొన్ని ప్రజా అనుకూల చట్టాలు సాధించుకున్నారని తెలిపారు. ఇలాంటి ప్రపంచ చరిత్రలో సువర్ణ అక్షరాలతో లిఖించబడిన రైతాంగ పోరాటాన్ని పక్షీకరించి మహాస్థి అంటగట్టడం విజేత

చెల్లించన్నారు. నేటి పాలకుల సైతం నైజాం సవాలు వలె పాలన కొనసాగిస్తూ ప్రజలకు చెందాల్సిన సంపదను దోపిడిదారులైన పెట్టుబడిదారులకు కార్పొరేట్ శక్తులకు కట్టబెడుతూ విధానాల రూపొందిస్తున్నారని ఉత్పత్తిలో కీలక భూమికి పోషించే క్రమిక్ వర్గ హక్కులను హరించి పోరాడితే అణచివేసేందుకు చట్టాలను మారుస్తున్నారని మన ప్రాంతాన్ని మనమే పాలించుకున్న నేటికీ నిలువ నీడలేని పేదలు 40 శాతంగా ఉన్నారని వివిధ రకాల భూములన్నీ అన్యాయం అవుతున్న పరిస్థితులనే పాలకులే లేదని ఇలాంటి పరిస్థితుల్లో నాటి తెలంగాణ రైతాంగ సాయుధ పోరాట స్ఫూర్తితో ఉద్యమాలను కొనసాగించాలని పిలుపునిచ్చారు. తెలంగాణ రైతాంగ సాయుధ పోరాట యోధుడు అసెంబ్లీ ట్రెజరర్ మార్క్సిస్టు యోధుడు అమరవీరు కార్తీక్ మద్ది కాయల ఓంకార్ త్యాగనిరతి ఎంతో అదర్శనియమని అలాంటి నాయకుని అదర్శాన్ని గుర్తించడంలో పాలకవర్గాలు విమర్శక పాతించడం సరైన కాదని తక్షణమే నర్సంపేటలో నిర్వహించిన మెడికల్ కళాశాలకు అ మహానీయుని పేరు పెట్టాలని డిమాండ్ చేశారు.

ఈ కార్యక్రమంలో పార్టీ రాష్ట్ర కమిటీ సభ్యులు వంగల రాగసుధ దీవిజన్ కార్యదర్శి మహమ్మద్ రాజా సాహెబ్ సహాయ కార్యదర్శి కొత్తకొండ రాజమౌళి, జిల్లా కమిటీ సభ్యులు కేతెల్లి సదానందం కలకొల్లు యాదాబి, అన్నపూర్ణి, జిల్లా కమిటీ సభ్యులు హనుమాన్ రమేష్, మార్గ నాగరాజు, గవెల్లి జగవతి రవి అన్నీ జమనం గడ్డం స్వరూప తదితరులతో పాటు కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు



తాండూరు పట్టణంలోని గత ప్రభుత్వం స్థలం కబ్జా పై జరిగిన వివాదం ఎమ్మెల్యే ఎన్నికలలో మలుపు



అక్షరవిజేత, తాండూరు : తాండూరు ప్రముఖ వ్యాపారవేత ఓ. ప్లాట్ వివాదంలో గత ఎమ్మెల్యే ఎన్నికల్లో ప్లాట్ ప్రభావం కొంతవరకు పడి రాజకీయాల్లో మార్పు వచ్చింది. ఈ డి కోంకేషన్ రాజకీయ నాయకుల విశ్లేషణ, నేడు అదే ప్లాట్ కల్లా వివాదం మళ్లీ తెరపైకి వచ్చింది. అన్ని హక్కులు తనకే ఉన్నాయని కోర్టు ద్వారా ఇంజనీర్ ఆర్డర్ వచ్చిందని ఆ ప్లాటును స్వాధీనం చేసుకోవడానికి నేడు వెళ్లడంతో ఆ ప్లాట్ వివాదం తాండూర్ లో మరో మారు రచ్చ రచ్చ గా మొదలైంది. రెండు వర్గాల మధ్య వివాదాలు తరలెత్తాయి.

చైర్ పర్సన్ మంది కుటుంబ సభ్యుల నుంచి కొనుగోలు చేయడం జరిగిందని కొన్ని నెలల తర్వాత అప్పటి నుంచి కొంత మంది ఇబ్బంది సృష్టించారని కానీ ఇప్పటివరకు సరియైన ఏత్రాలను చూపించడం లేదని వాపోయారు. సరైన లింకు దాఖలుపెట్టడం చూపించకుండానే జిపిఓ ఓల్డర్ అంటూ ఆక్రమణ ఉన్న నర్సంపేట లో ఉన్న స్థలాన్ని తమదే అంటూ దరఖాస్తున్నారని అన్నారు. మరోవైపు ఇన్ఫర్మ్ మాట్లాడుతూ... ఆ స్థలం కొందరి నాయకుల అండలతో ఈరోజు ఏకంగా 100 మందితో స్వాధీనం చేసుకునేందుకు ప్రయత్నం చేశారని అలోపఱలు చేసారు. వారిపై ఫిర్యాదు చేస్తామని పేర్కొన్నారు. ఇది తనకు జీపిఓ చేయడం జరిగిందని దీనిపై పోరాటం చేస్తామని అన్నారు.

ఇది ఇలా ఉండగా..



తాండూరు లో జరుగుతున్న ప్లాట్, భూ విషయంలో పలు వ్యాపారవేత్తలు రాజకీయ నాయకులు, శ్రమిచ్చులు పలు వాదనలు వినిపిస్తున్నారు. తాండూర్లో కొంతమంది జిపిఓ పోర్టల్స్ అని హక్కు లేకుండా కూడా తమ హక్కుదారులను భూ ప్లాట్ల పై పంచాయతీలు పెడుతూ భూవివాదాలు సృష్టిస్తున్నారని అంటున్నారు. నిజమైన హక్కుదారులు మాత్రం ఇప్పటివరకు కూడా తెలివదీకి తీసుకురాకోవడం పై పలు

వెటర్నరీ డాక్టర్స్ అసోసియేషన్ అధ్యక్షురాలిగా డాక్టర్ శ్రీ లక్ష్మి



అక్షర విజేత సర్పంచ్/ వరంగల్ జిల్లా ఖాసాపూర్ మండలం పశు వైద్యాధికారిని డాక్టర్ శ్రీ లక్ష్మి వెటర్నరీ డాక్టర్స్ అసోసియేషన్ వరంగల్ జిల్లా అధ్యక్షురాలిగా ఎన్నికయ్యారు. ఈ సందర్భంగా డాక్టర్ శ్రీ లక్ష్మి

భక్తి శ్రద్ధలతో నవరాత్రి ఉత్సవాలు

- వినాయక నిమగ్నం
- అన్న దాన కార్యక్రమం
- మట్టి గణపయ్యం పూజిద్దాం - పర్యావరణాన్ని రక్షిద్దాం



అక్షర విజేత పాఠాల్: పాఠాల్ మండల పరిషత్లోని చెర్రగూడ గ్రామములో బుధవారం ఉదయం 7 గంటలకు గణపతి పూజ చేసి అనంతం హనుమాన్ నామస్మరణ, నలుగురు దంపతులతో యజ్ఞం, అన్న శోభ యాగం తీసి శీర్ష ప్రసాదం వితరణ చేసి సాంస్కృతిక కార్యక్రమం అనగా కోలాటం, చెక్కి భజన, చెర్రగూడ గ్రామానికి చెందిన బెన్నురి ప్రవస్థి భరత నాట్యం, భజన కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో వినాయక సేవ సమితి అధ్యక్షుడు మేరకు పాఠాల్ సి ఐ కాంఠ రెడ్డి హాజరైనారు. మట్టి గణపతులను పూజిద్దాం. పర్యావరణాన్ని

63 అడుగుల మట్టి వినాయక విగ్రహా నిమజ్జనంలో పాల్గొన్న మేయర్



అక్షర విజేత, నిజామాబాద్ ప్రతినిధి పోవచ్చు గల్లి శ్రీ రవిశంకర్ యాత్ర 63 అడుగుల మట్టి వినాయక విగ్రహా నిమజ్జనం కార్యక్రమాన్ని పంచామృతాలతో మేయర్ సీతూ కిరత్, 1వ టౌన్ ఎస్ పాల్ ఓ. బిజయ్ లాలు

కలిసి ప్రారంభించారు. యాత్ర అధ్యక్షులలో ఏర్పాటు చేసిన ఐదు గ్రామాల బంగారు లక్ష్మీ ద్రాసు మేయర్ చేతుల మీదుగా తీశారు. ఈ లక్ష్మీ ద్రాసు నాండేవ్ వాడ కు చెందిన దిగంబర్ కి వెళ్లగా వారికి షోన్ ద్వారా నాండేవ్ అందించి 5 గ్రామాల బంగారు లక్ష్మీ మేయర్ చేతుల మీదుగా అందించారు. ఈ సందర్భంగా మేయర్ మాట్లాడుతూ యాత్ర సానుభవితమైనదిగా మట్టి వినాయక విగ్రహాలను ఏర్పాటు చేస్తూ పర్యావరణ పరిరక్షణ కు చేస్తున్న కృషిని కొనియాడారు.